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Forord

Karm øy kommune gjenn omførte brukerund ersøkelse for de som mottar fysio- og

ergoterap itjen ester h østen 2021. Resu ltatet fra un dersøkelsen er samlet i denn e rap porten .

Bruker e som tok seg tid til å delta i un dersøkelsen h ar bidratt m ed viktig og verdifull
inform asjon  til  videre arbeid med kvalitetsforbedring og u tvikling av Karmøy kommun es
tjen ester .

Kommun alsjefen vu rderer denne type undersøkelser som viktig for kvalitetsarbeidet, og vil
benytte anledningen  til å takke alle som har deltatt og delt sine synspunkter i un dersøkelsen .

Kopervik ,12/11 2021

Nora Olsen -Sund
Komm un alsjef helse og om sorg



Formål
Karmøy kommune h ar definert følgen de m ålkart med overordnede m ål, delmål og verdier :

Ambi sion:

Valg for framtida! J

Mål:

Regionens mest
inspirerende
arbeidsplass

God økonomisk
styring og

riktig prioritering IlesRE# Inkluderende og
mangfoldig kommune
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Verdier:

RESPEKT ANSVAR KVALIT ET J

Verdiene respekt, ansvar og kvalitet skal reflekteres i tjenesten e. Det skal bl.a. være god
økonomisk styring, riktig p rioritering, fremtidsrettede tjenester med mu lighet for den
enkelte og rom for alle - og de ansatte skal gjøre hverandre gode. Det skal også benyttes data
og analyse for å vur dere tjen estetilbu det.

Formålet m ed bruker- og p årøren de-/brukerrepresentantundersøkelser er at kommunen skal
kunne følge med p å egen kvalitetsu tvikling, ha et verktøy som kan bidra til bruker dialog og
samtidig kunne samm enl igne tjenestene med andre kommun er .

Helse- og omsorgstjen estene er til for innbyggerne, brukerne og p årøren de. Det er derfor
viktig å ta u tgangspunkt i deres behov og vur deringer n år tjen ester skal evalu eres og
videreu tvikles.

Metode

Verktoyet «bedrekommune»
Karmøy kommun e h ar valgt å bruke standardiserte un dersøkelser som leveres av
Kommuneforlaget. Disse un dersøkelsen e er u tviklet over tid og inngår i kon septet
«bedrekommune.no» som ble startet i regi av KS.

Tilbakemeldingene gir oss nyttig kunnskap om hvilke omr åder brukerne er fornøyde eller
misfornøyde med . Vi får derm ed vite hvilke områder som m å forbedres, hvilke som må
«bevares», og om even tuelt nye omr åder og tjenester som må u tvikles.

Un dersøkelsen som presenteres i denn e rapp orten ble gjenn omf ør t h østen 2021.



Gj ennomføring
Karmøy kommune har fulgt KS sin fagveileder i gjennomføringen av un dersøkelsen .

Undersøkelsen ble rettet til alle de 214 brukerne av ergo- /fysioterapitjenesten nar
un dersøkelsen ble sendt u t. Invitasjonen til spørreundersøkelsen ble sendt pr post sammen
m ed et informasjonsskriv. 9 brev kom i retur pga feilregistrert adresse.

Brukerne kunne enten svare på un dersøkelsen gjenn om alogge seg inn på undersøkelsen på
bedrekommune.no med passord eller returnere svarskjemaet i den ferdigfrankerte
konvolu tten som fulgte med forsendelsen . Dermed var det lett for brukerne/foresatte asvare
og returnere skjemaet. I tillegg ble det sendt u t to SMS-påminnelser om un dersøkelsen .

I un dersøkelsen svarte brukerne ved å krysse av på en 6-delt skala hvor 1 er svært liten grad
og 6 er svært stor grad . Det var også mulig å svare «Vet ikke». Svaralternativet «Vet ikke»
benyttes der brukeren ikke vet eller at spørsm ålet ikke er aktuelt. Brukerne ble også bedt om
å ta stilling til et generelt spørsmål som måler samlet vur dering av kvaliteten ved tjenesten .

Ifølge bedrekommune.no er gjennom snittlig svarprosent på denne undersøkelsen rundt 25
prosent. I Karmøy svarte 45 brukere (22 prosent) på undersøkelsen .

Resultatene
Resultatene av undersøkelsen er presentert i form av en standardisert rapport fra
bedrekommune.no.

Rapp orten viser svarfordelingen knytet til hvert enkelt svar. Tabellene/diagrammene viser
både antall svar per svarkategori og svarprosen ten per svar .

Resu ltatene for Karmøy kommun e er i all hovedsak positive. Brukerne har hovedsakelig
vurdert tjenestene i øvresikt mellom 5-6 i fornøydhet. I sin helhetsvur dering av tjenesten
svarer 88,6 prosent av brukerne at de er ganske eller svært stor grad er fornøyde med
tilbudet.



Resultat for bruker

at du har fått hjelp til det du trengte hjelp til? Svar Prosent

1.  Svært liten grad 0 0.0

2. Ganske liten grad 1 2.2

3. Litt liten grad 2 4.4

4. Litt stor grad 4 8.9

5. Ganske stor grad 16 35.6

6. Svært stor grad 2 1 46.7

0. Vet ikke 1 2.2

at du har fått opprettholdt at det blir lettere a Svar Prosent
gjøre aktiviteter/praktiske gjøremål i hjemmet?

1. Svært liten grad 2 4.4

2. Ganske liten grad 2 4.4

3. Litt liten grad 1 2.2

4. Litt stor grad 7 15.6

5. Ganske stor grad 17 37.8

6. Svært stor grad 9 20.0

0. Vet ikke 7 15.6

at du har fått opprettholdt eller at det blir letterea Prosentdelta i aktiviteter utenfor hjemmet? var

1. Svært liten grad 3 7.0

2. Ganske liten grad 2 4.7

3. Litt liten grad 5 11.6

4. Litt stor grad 6 14.0

5. Ganske stor grad 8 18.6

6. Svært stor grad 11 25.6

0. Vet ikke 8 18.6

Brukerme dvirkn ing



at terapeuten hører på dine synspunkter? Svar Prosent

1. Svært liten grad 0 0.0

2. Ganske liten grad 1 2.3

3. Litt liten grad 1 2.3

4. Litt stor grad 6 13.6

5. Ganske stor grad 9 20.5

6. Svært stor grad 26 59.1

0. Vet ikke 1 2.3

at du får/fikk være med pa a lage målsetting for Svar Prosent
den hjelpen du nå får/har fått?

1. Svært liten grad 0 0.0

2. Ganske liten grad 2 4 .7

3. Litt liten grad 1 2.3

4 . Litt stor grad 3 7.0

5. Ganske stor grad 14 32 .6

6. Svært stor grad 17 39 .5

0. Vet ikke 6 14.0

Er det utarbeidet en individuell plan for deg? Svar Prosent

1. Ja 23 52 .3

2. Nei 11 25.0

3. Vet ikke 10 22.7

Hvis ja, i hvor stor grad opplever du at dine behov S Prosentblir ivaretatt i planen? var

1. Svært liten grad 0 0.0

2. Ganske liten grad 0 0.0

3. Litt liten grad 2 8.7

4 . Litt stor grad 1 4.3

5. Ganske stor grad 5 21.7

6. Svært stor grad 12 52.2

0. Vet ikke 3 13.0



er koordinatoren din ergoterapeut eller Svar Prosent
fysioterapeut?

1.  Ja 24 61.5

2 . Nei 8 20.5

3. Vet ikke 7 17.9

Respektfull behandling
behandler deg med respekt? Svar Prosent

1. Svært liten grad 0 0.0

2 . Ganske liten grad 0 0.0

3. Litt liten grad 1 2.4

4 . Litt stor grad 2 4 .8

5. Ganske stor grad 9 21.4

6. Svært stor grad 29 69.0

0 . Vet ikke 1 2.4

holder taushetsplikten sin? Svar Prosent

1. Svært liten grad 0 0.0

2 . Ganske liten grad 0 0.0

3. Litt liten grad 0 0.0

4 . Litt stor grad 2 4 .5

5. Ganske stor grad 5 11.4

6. Svært stor grad 27 61.4

0. Vet ikke 10 22.7

Pl itelighet
holder det dere har avtalt? Svar Prosent

1. Svært liten grad 0 0.0

2 . Ganske liten grad 1 2 .3

3. Litt liten grad 2 4 .5

4 . Litt stor grad 2 4 .5

5. Ganske stor grad 5 11.4

6. Svært stor grad 31 70.5 - 7
0. Vet ikke 3 6 .8

Tilgjengelighet



tjenesten er enkel akomme i kontakt med? Svar Prosent
(telefon, fysisk oppmøte, e-post og lignende)

1. Svært liten grad 0 0.0

2. Ganske liten grad 1 2.2

3. Litt liten grad 1 2.2

4. Litt stor grad 7 15.6

5. Ganske stor grad 8 17.8

6. Svært stor grad 23 51.1

0. Vet ikke 5 11.1

ventetiden for å få ergo- /fysioterapitjenester er Svar Prosent
akseptabel?

1. Svært liten grad 0 0.0

2. Ganske liten grad 3 6.7

3. Litt liten grad 3 6.7

4 . Litt stor grad 10 22 .2

5. Ganske stor grad 8 17.8

6. Svært stor grad 16 35.6

0. Vet ikke 5 11.1

du får tjenesten på det stedet du ønsker? (hjemme, S Prosentinstitusjon, tjenestens lokale m.v) var

1. Svært liten grad 0 0.0

2. Gan ske li ten grad 2 4.4

3. Litt liten grad 1 2 .2

4 . Litt stor grad 5 11.1

5. Gan ske stor grad 8 17.8

6. Svært stor grad 28 62 .2

0. Vet ikke 1 2 .2



omfanget av tjenesten du får er tilpasset ditt Svar Prosent
behov?

1. Svært liten grad 0 0.0

2. Ganske liten grad 2 4.4

3. Litt liten grad 0 0.0

4. Litt stor grad 7 15.6

5. Ganske stor grad 14 31.1

6. Svært stor grad 22 48.9

0. Vet ikke 0 0.0

Informasj on

du får informasjon som gir deg bedre kunnskap Svar Prosent
om din helse og funksjonsevne?

1. Svært liten grad 1 2.2

2. Ganske liten grad 1 2.2

3. Litt liten grad 2 4.4

4. Litt stor grad 6 13.3

5. Ganske stor grad 17 37.8

6. Svært stor grad 15 33.3

0. Vet ikke 3 6.7

du får informasjon om hva tjenesten kan tilby Svar Prosent
deg?

1. Svært liten grad 1 2.2

'2. Ganske liten grad 0 0.0

3. Litt liten grad 1 2.2

4 . Litt stor grad 10 22.2

5. Ganske stor grad 15 33.3

6. Svært stor grad 13 28.9

0. Vet ikke 5 11.1



du får informasjon om andre tjenester som du kan S Prosentvar
ha nytte av?

1. Svært liten grad 3 6.7

2 . Ganske liten grad 2 4 .4

3. Litt liten grad 2 4 .4

4. Litt stor grad 10 22.2

5. Ganske stor grad 12 26.7

6. Svært stor grad 7 15.6

0. Vet ikke 9 20.0

Har du fått informasjon om hvor du kan henvende S Prosentdeg for aklage på tilbudet? var

1. Ja 10 24.4

2. N ei 18 43.9

3. Vet ikke 13 31.7

Fysisk miljø

Får du hele eller deler av ergo- /fysioterapitilbudet S Prosenti  tjenestens lokaler? var

1. Ja 10 22.2

2. N ei 30 66.7

3. Vet ikke 5 11.1

kvaliteten på lokalene? Svar Prosent

1. Svært liten grad 0 0.0

2. Ganske liten grad 0 0.0

3. Litt liten grad 1 10.0

4. Litt stor grad 0

5. Ganske stor grad 6 60.0

6. Svært stor grad 3 30.0

0. Vet ikke 0 0.0



utstyret i lokalene? Svar Prosent

1. Svært liten grad 0 0.0

2 . Ganske li ten grad 0 0.0

3. Litt liten grad 1 10.0

4 . Litt stor grad 1 10 .0

5. Ganske stor grad 5 50 .0

6. Svært stor grad 3 30 .0

0. Vet ikke 0 0.0

Personalets kompetanse
de ansatte i tjenesten gjør en god jobb? Svar Prosent

" - - -----,

1. Svært liten grad 0 0.0

2. Ganske liten grad 1 2.2

3. Litt liten grad 1 2.2

4 . Litt stor grad 1 2.2

5. Ganske stor grad 12 26 .7

6. Svært stor grad 27 60.0

0. Vet ikke 3 6.7

Samordning
Samarbeider ergo- /fysioterapeutene med andre Svar Prosent
tjenester for ahjelpe deg?

1. Ja 23 51.1

2. N ei 9 20.0

3. Vet ikke 13 28.9

Hvis ja, innhentet terapeuten samtykke fr a deg før S Prosentdet ble tatt kontakt med andre tjenester? var

1. Ja 18 78.3

2. Nei 0 0.0

3. Vet ikke 5 21.7



Hvis ja, i hvor stor grad er du fornøyd med Svar Prosent
hvordan samarbeidet fungerer?

1. Svært liten grad 0 0.0
L

2. Ganske liten grad 0 0.0

3. Litt liten grad 0 0.0

4. Litt stor grad 2 9.1

5. Ganske stor grad 8 36.4

6. Svært stor grad 9 40.9

0. Vet ikke 3 13.6

Helhetsvurdering
alt i alt, hvor fornøyd er du med tjenestene du Svar Prosent
mottar fra ergo- /fysio-terapitjenesten?

1. Svært liten grad 1 2.3

'2. Ganske liten grad 0 0.0

3. Litt liten grad 2 4 .5

4. Litt stor grad 2 4 .5

5. Ganske stor grad 18 40.9

6. Svært stor grad 2 1 47.7

0. Vet ikke 0 0.0

Har du noen andre kommentarer til kvaliteten på
ergo- /fysioterapi-tjenesten? Ikke skriv
kommentarer her som gjør det mulig for andre a
forstå at det er du som har svart. Skriv heller ikke Svar Prosent
noe som andre kan oppleve som sårende. Jeg
samtykker til at min kommentar kan benyttes i
offentlig rapport og/eller internt utviklingsarbeid.

1.  Ja 30 76.9

2. N ei 9 23.1



Oppfølging videre
Resultatene fra brukerundersøkelsen 2021 gir oss en god indikasjon p å
hva som er bra - og hva som bør forbedres.

Undersøkelsene er et viktig grunnlag som vil bli benyttet til lokalt forbedringsarbeid .
Tjenesten og virksomh eten vil få i oppgave aanalysere og vur dere detaljresultatene og i
hvilken grad disse innebærer muligheter til agjennomfore forbedringer i tjenestetilbu det.
Virksomh eten vil også ha muligheten til å gå mer i dybden innen de u like områdene, og
sammenholde denne kunnskapen med annen relevant kunnskap . Dette som grunnlag for
videre forbedringstiltak.

Virksomh etslederen h ar ansvar for at resultatene blir presentere for ansatte og brukere på en
hensiktsmessig måte. Det er viktig at bruker- og pårørendeun dersøkelsen ses i sammenheng
med annet kvalitets- og forbedringsarbeid innen helse og omsorg, og at videre tiltak er i tråd
med sen trale og lokale føringer.


